Courier USB 2.0 Flash Drive



INTRODUCTION

The Integral USB Courier Flash Drive has a translucent blue casing with silver colour edging. It's clever design allows you to store the cap on the end of the Flash Drive when in use.

FEATURES

- Cap stored on USB Flash Drive when in use
- Stylish translucent blue casing
- Unique ID (optional) The USB Flash Drive can be personalised with a designated company identifying name or number. This will allow a Network Administrator to block access to unrecognised USBs for security purposes, whilst allowing the Integral USB Flash Drive to function as the 'official' company drive.

PRODUCT TYPE

USB Flash Drive

INTERFACE TYPE

Hi-Speed USB

INTERFACE CONNECTIVITY

1x Hi-Speed USB - 4 Pin USB Type A

COMPATIBILITY

Windows Vista, 7, 8.1, 10 Mac OS 09 and Later. Linux v2.4.0 and above.

ENVIRONMENTAL PARAMETERS

Min Operating Temperature 0°c Max Operating Temperature 70°c

COMPLIANT STANDARD

Plug and Play

	LENGTH	WIDTH	DEPTH	WEIGHT
PRODUCT	70mm	23mm	9.96mm	10.1g
PACKED	170mm	105mm	13mm	26g

CAPACITY	PART CODE	BARCODE (EAN)	
8GB	INFD8GBCOU	5039014163130	
16GB	INFD16GBCOU	5039014163741	
32GB	INFD32GBCOU	5055288401105	
64GB	INFD64GBCOU	5055288411654	
128GB	INFD128GBCOU	5055288421073	
256GB	INFD256GBCOU	5055288442108	

This device should not be used as your sole backup.

Product design and specification subject to change or modification without notice. E&OE.

All trademarks acknowledged.

2 year warranty

For warranty information please visit www.integralmemory.com/warranty

